ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO DE ESTUDOS E AVALIAÇÃO DO PADRÃO MÍNIMO DE QUALIDADE DO SISTEMA ÚNICO E INTEGRADO DE EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA, ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA E CONTROLE (SIAFIC) DO MUNICÍPIO DE ITIRAPINA/SP.

Aos vinte e cinco dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um (25/10/2021), às dez horas (10h), na Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal de Itirapina, situada na Avenida 1, n.º 106, Centro, Itirapina – SP, realizou-se a primeira reunião da Comissão de Estudos e Avaliação do Padrão Mínimo de Qualidade do Sistema Único e Integrado de Execução Orçamentária, Administração Financeira e Controle (SIAFIC), comissão esta, devidamente instituída pela Portaria Municipal nº 238 de 04 de maio de 2021, buscando desenvolver as ações designadas no Plano de Ação constante no anexo único do Decreto Municipal nº 3719 de 03 de maio de 2021. Antes de iniciar a reunião, imprescindível anotar as providências e atitudes tomadas até o presente momento: cumprimento das ações 01, 02, 03 e 04 do anexo único do Decreto Municipal - Plano de Ação. Dando prosseguimento, estavam presentes os membros da comissão: Sra. Sabrina Camara de Almeida de Abreu – Secretária Municipal de Fazenda e Presidente da Comissão; Sr. Carlos Alberto Rodrigues – Contador da Prefeitura Municipal; Rafael Henrique Fabro – área de Tecnologia de Informação; Alceu Gonçalves – Contador da Câmara Municipal; além da Srta. Viviane Século Sabaini – Controladora Geral do Município e Srta. Flaviane Cristina Leite – Secretária Municipal de Assuntos Jurídicos. Estiveram presentes ainda na reunião o Sr. David Fernandes Neto e Dra. Fabiana Medeiros de Melo Okano – representantes da empresa CONAM – Consultoria em Administração Pública Municipal Ltda, empresa que fornece atualmente o software de contabilidade no Poder Executivo Municipal. A reunião estava programada para apresentação sobre o SIAFIC, bem como o desenvolvimento do Plano de Ação (ações 05 e 06 do anexo único do Decreto Municipal), pela Comissão. O Sr. David, iniciou a apresentação com slides explicando, nos termos do Decreto Federal nº 10.540/2020, o que significa o SIAFIC; discorreu sobre os prazos legais para implementação do sistema de contabilidade único, com adaptações, informando algumas providências a serem tomadas pela Comissão; 
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foram apresentadas também, na ocasião, como serão procedidas as soluções para atendimento pleno à legislação e exigência do SIAFIC por parte da empresa, dentro do prazo legal. Foi disponibilizado ainda pela empresa, o material apresentado, o qual segue anexado à presente Ata, para conhecimento e deliberações. Ao final da fala do Sr. David, foram levantados alguns questionamentos pontuais, sendo estes imediatamente sanados. Foi reiterada a devida autonomia dos poderes – Executivo e Legislativo –, sendo certo que não haverá, em hipótese alguma, interferência nos acessos de cada um dos mesmos, pois trata-se de um banco de dados único com acesso restrito, multientidades e multiusuários, respeitando, assim, o quanto dispõe o inciso II do art. 2º do Decreto Federal nº 10.540/2020 que versa sobre o SIAFIC. Verificou-se que, apenas a Câmara Municipal não possui o mesmo software de Contabilidade e, dessa forma, a empresa se manifesta de forma a auxiliar ou, se assim pretender a Câmara Municipal, será agendada uma visita técnica tanto na sede da CONAM como na Câmara Municipal, para apresentação do SIAFIC ao corpo técnico da Câmara de Itirapina. Por fim, foi proposto que os entes fizessem o levantamento dos vencimentos dos contratos de sistemas de Finanças e Estruturantes, para um próximo momento, haja vista uma possível licitação futura, em que deverá ser integralmente contemplada a integração de sistema com o SIAFIC. Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a presente reunião às doze horas e vinte minutos (12h20). Eu, Viviane Século Sabaini, Secretária ad hoc, lavrei a ata que, após ser lida e aprovada na próxima reunião da Comissão, será assinada por todos.
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___________________________
Sabrina C. de Almeida de Abreu
Presidente da Comissão

___________________________
Viviane Século Sabaini
Secretária ad hoc
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Alceu Gonçalves
Contador da Câmara
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Carlos Alberto Rodrigues
Contador da Prefeitura Municipal
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Rafael Henrique Fabro
Área de Tecnologia de Informação
____________________________
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____________________________
David Fernandes Neto
Representante da Empresa Conam




____________________________
Dra. Fabiana M. de Melo Okano
Representante da Empresa Conam


